
CORRECTION DU MARDI 12 MAI

• Conjugaison

2 p 68
Nous devions ranger la cuisine.
Je devais aller chez le dentiste.
Il devait être patient.
Tu ne devais pas couper les branches de cet arbre.

3 p 68
Vous vouliez changer de place.
Je ne pouvais pas pédaler plus vite.
Ils recevaient leurs amis au salon.
Il pleuvait beaucoup avant ton arrivée.

9 p 69
Nous devions choisir un livre.
Vous pouviez tenir en équilibre sur un pied.
Les ânes ne voulaient pas avancer. ( ils ne voulaient pas avancer.)
Nous prévoyions les vacances en avance.

• Calcul mental
→25 p 201
a) le multiple de 6 compris entre 45 et 50 est 48 (6x8)
b) le multiple de 9 compris entre 44 et 50 est 45 (9x5)
c) le multiple de 8 compris entre 45 et 50 est 48 (8x6)
d) le multiple de 7 compris entre 45 et 50 est 49 (7x7)

• Maths :
        → 6 p 200
           a) 24 est un multiple de 6 car 6x4=24
           b) 56 est un multiple de 7 car 7x8=56

c) 44 est un multiple de 2 car 2x22=44
d) 60 est un multiple de 10 car 10x6=60
e) 99 est un multiple de 11 car 11x9=99

→3 p 72 
Je trouve tous les diviseurs de 24

24= 6x4 →6 et 4 sont des diviseurs de 24
24=8x3→3 et 8 sont des diviseurs de 24
24=2x12→2 et 12 sont des diviseurs de 24
24=1x24→ 1 et 24 sont des diviseurs de 24



→J'effectue les divisions sans les poser :

560 : 10= 56                76 000:100=760                    9 000:1 000=9
1 500 : 10= 150            9 500:100=95                       250 000:1 000= 250

• Histoire : voir document joint


